



2020



两会 视点

干在实处 走在前列 奋力开启广丰建设高质量小康社会新征程

——区两会代表委员心声(二)



——代表名片
区人大代表、湖丰镇党委书记 祝建正

学习了胡心田书记以“干在实处、走在前列，奋力开启广丰建设高质量小康社会新征程”为主题的主旨讲话，和郑华森区长所作的《政府工作报告》后，视野更加开阔了、目标更加明确了、信心也更加坚定了。行胜于言，实干是最好的落实。湖丰镇党委、政府将主动作为，担当实干，坚持把工作放到全区、全市的坐标中去考量，积极寻求创新发展新路径。全力实施“1266”工业发展战略，即打造1个信江产业园工业发展平台、打造2个百亿企业、6

建设全市经济强镇 全力打造工业百亿增长极

个5亿企业、新增6个规模以上企业、新增1000名产业工人。在实施“12661”工业发展战略的同时，进一步加大产业招商力度，尽快推动一系列配套生产项目的签约落地；我们将全力抓住“美丽集镇”建设和人居环境综合整治的历史机遇，着眼于区域特色，从地方实际着手，实行统筹规划、综合设计，以项目为抓手，全力加快“美丽集镇”建设；我们将以党建聚人心，解信访稳民心，抓安全求安心，全力打造“平安湖丰”，确保湖丰经济社会安全平稳发展。

总之，湖丰镇将坚决贯彻落实好区委“干在实处、走在前列”的指示精神，全力抓好“六稳”、“六保”工作，坚决打赢脱贫攻坚战，努力建设全市经济强镇，为奋力开启广丰建设高质量小康社会新征程作出新的更大贡献。（记者曾萍艳）



——代表名片
区人大代表、永丰小学校长 罗剑红

7月15日上午，我认真聆听了郑华森区长所作的政府工作报告，听后令人振奋，给人力量。特别是郑区长在报告中指出：“要坚持教育优先发展，做好教育发展专项规划编制工作。要推进教育品牌建设，力争基础教育各阶段均有2所优质品牌学校。”政府出台的这一系列关心支持教育发展的好政策，这无疑是学生的福音、家长的福音，也是学校的福音。

永丰小学作为我区一所中心城区基础教育学校，有着百年建校历史和光荣

打造优质品牌学校 让广丰百姓在家门口享受优质教育

传统。作为永小负责人，我深感责任重大，始终秉承“丰雅”核心教育理念，走内涵式发展之路，努力提升办学品质，推进学校新发展。但由于我区城乡教育资源分布不均衡，造成城区特别是中心城区义务教育阶段学位需求压力大。农村教学点空壳化，公立高中教育和学前教育均不能满足老百姓需求等问题，也亟需解决。近年来，虽然区委政府持续加大教育投入，积极优化教育资源配置，教育的优质均衡加快推进，但城乡优质教育资源不充分、不均衡的问题，依然存在。为此，建议政府科学布局各阶段教育，加快推进全区义务教育优质均衡高质量发展，打造优质品牌学校，更好地满足人民群众日益增长的优质教育需求，让广丰的老百姓在家门口享受优质教育！（记者俞小芳）



——委员名片
区政协委员、上饶高新区管委会副主任 徐小平

今年的疫情对广丰的工业发展影响巨大，这既是挑战，更是提升新时代下广丰的发展难题的一次难得的机遇。区委书记胡心田在区政协十二届五次会议开幕大会上的讲话中指出，广丰最大的问题、最大的短板，仍然是发展不足、发展不充分，最大的症结在于工业经济后劲不强，项目建设支撑不足，城市建设品质不高。作为一名来自工业战线的干部，听后深有感触，对区委、区政府的发出主攻工业的

擦亮名片提升发展层次 狠抓招商引资助推大发展

动员令充满期待、信心倍增。要提升广丰的工业发展层次，建议擦亮上饶高新区这一名片，进一步加大投入将其打造成国家级的高新技术产业园区，同时以狠抓高质量招商助推大发展，着重盯紧、盯准一些行业内的龙头企业，引进一批“高、大、上”的产业项目，让高新区成为广丰发展的强引擎。要在立足大招商、招大商的同时，进一步出台具体举措做强做本土优质企业，做到双轮驱动，互相补充，对黑滑石、石灰石等资源通过招商引资进行深度研发，籍此进一步提升产品附加值，全力把资源优势变成产业优势。

当前决战工业的冲锋号已经吹响，在区委、区政府的坚强领导下，在全体工业战线干部的持续努力下，广丰工业经济一定会迈上新台阶、创造新辉煌。

（记者张贵华）



——委员名片
区政协委员、江西欣旺卫生用品总经理 吕德旺

新时代新使命，新形势新要求。这次区两会是在特殊时期召开的特殊会议，有着特殊的意义。是在防控疫情取得了阶段性成果，对我们企业复工复产，加大经济投入，加快经济发展这个关键阶段，召开的一次具有重要意义的会议。

“干在实处、走在前列，就是要把发展作为第一要务，全力加快广丰发展”。区委书记胡心田在政协开幕式上的讲话，高屋建瓴，立意深远，催人奋进。作为一名来自工商联经济界的政协委员，我深感责任重大，任重道远，要切实自觉

扛起责任担当 提高企业的核心竞争力

履行委员职责，体现使命担当。当前，广丰最大的问题、最大的短板，仍然是发展不足，发展不充分，最大的症结在于工业经济后劲不足，项目建设支撑不足，城市建设品质不高。对于广丰来说，没有工业的支撑，没有工业的发展，就不会有广丰高质量跨越式发展。希望广丰区委、区政府对我区的工业建设更加重视，期望区委、区政府一以贯之地重视工业发展，一如既往地主攻工业不动摇。要对工业给予更大的政策支持，除金融人才引进之外，能给企业引进一些上下游的配套设施。特别是全国各地的一些原材料采购，不但增加了企业成本，同时对市场也没有竞争力，如果把这些企业引进到我区，这样不但可以降低企业的成本，同时也可以提高企业的核心竞争力。（记者柯舸）